



## اخبار

## سامانه ۱۸۱۸ در شهرستانهای گرگان و گنبد کاووس راه اندازی شد.

مدیر عامل شرکت مخابرات استان گلستان گفت:با هدف تحقق دولت الکترونیکی و ترغیب شهروندان به سمت استفاده از این نوع خدمات سامانه ۱۸۱۸ در شهرستانهای گرگان و گنبد کاووس راه اندازی شد.

مهندس سید غلامرضا عرب هاشمی افزود:همه ساله مبالغ زیادی از جانب مردم و مخابرات بابت چاپ و توزیع قبوض و هزینه رفت و آمد شهروندان پرداخت می شود که با استفاده از خدمات الکترونیکی شاهد صرفه جویی مناسبی در این خصوص خواهیم بود.

وی اضافه کرد:با راه اندازی سامانه ۱۸۱۸ مکالمه جایگزین مراجعه خواهد شد و در این راستا گامی مؤثرتر از همیشه در راستای تحقق دولت الکترونیک برداشته می شود.

رئیس هیئت مدیره مخابرات گلستان در خصوص استفاده از این سامانه یادآور شد:نحوه استفاده از ۱۸۱۸ بسیار ساده است به طوری که هر یک از مشترکان گرگان و گنبد در هر موقع از شبانه روز ضمن تماس با سامانه پرداخت الکترونیکی و با ورود شماره کارتهای اعتباری شبکه شتاب نسبت به پرداخت قبوض تلفن خود اقدام نموده و در همان لحظه از پرداخت خود مطمئن می شوند.

## برگزاری جشن تجلیل از جانبازان و خانواده های آنان در شرکت گاز گلستان

به گزارش روابط عمومی به مناسبت روز جانباز و تجلیل از فدا کاربها ، جانفشانیها و ایثارگریهای جانبازان ۸ سال دفاع مقدس با هماهنگی امور ایثار گران شرکت گاز استان گلستان مراسم جشنی ویژه جانبازان وخانواده های این عزیزان به‌همراه پر نامه های متنوع هنری منجمله نمایش فیلم و اجرای موسیقی ومسابقه در محل سالن آمفی تئاتر شرکت بر گزار گردید . در این مراسم مهندس سنگدوبنی مدیر عامل شرکت گاز استان گلستان ضمن تبریک ولادت

امام زمان (عج ) و روز جانباز و همچنین عرض خیر مقدم به جانبازان وخانواده های آنان از زحمات بی شائبه وخالصانه این عزیزان چه در دوران ۸ سال دفاع مقدس و چه در این دوره که با وجود مشکلات جسمی ناشی از جنگ تحمیلی در راستای توسعه گاز رسانی و ارائه خدمات مطلوب به مردم شریف استان تلاش می نمایند و همچنین از خانواده های آنان که همواره پشتیبان و سنگ صبور آنان بودند تشکر و قدر دانی نمود .گفتنی است در پایان مراسم به پاس تجلیل از زحمات جانبازان ضمن ضیافت شام ، لوح سیاسی توسط مهندس سنگدوبنی مدیر عامل شرکت به آنان اهداء و از تلاشهای صادقانه آنها تقدیر بعمل آمد .

### مدیرکل غله و خدمات بازرگانی گلستان:

## اصلاح الگوی مصرف باعث رفع محرومیت ها در جامعه می شود

**مدیرکل غله و خدمات بازرگانی گلستان** گفت: حرکت در جهت اصلاح الگوی مصرف، شرایط را برای رفع محرومیت‌ها و توسعه متوازن در سراسر کشور فراهم می سازد.

"سیدحمیدرضا میرآفتاب"روز سه شنبه در جلسه "بررسی الگوها و روش های اصلاح الگوی مصرف در زمینه مصرف نان"افزود:
تعلیم اسلامی نیز، با توصیه به قناعت و پرهیز از اسراف و تبذیر، راه را برای رشد سرمایه‌گذاری در اقتصاد ملی، ایجاد فرصت‌های اشتغال مناسب برای نیروی کار برای دست یافتن به درآمد حلال و ارتقای رفاه اجتماعی باز نگاه داشته است. وی که درجمع مدیران اداره کل غله استان سخن می گفت، ادامه داد: توصیه قناعت در اسلام به مفهوم کم مصرف کردن نیست، بلکه صحیح مصرف کردن یا به عبارتی تلاش برای ارتقای بهره وری است همچنین اسراف و تبذیر که در اسلام مذموم شناخته شده در حقیقت موجب هز روی منابع اقتصادی که همواره با محدودیت مواجه است، می‌شود. میرآفتاب ادامه داد: با این حال، در کشور ما دولت هر ساله مبالغ هنگفتی را برای پرداخت یارانه کالا‌های اساسی اختصاص می‌دهد و هزینه می‌کند، حال چنانچه این یارانه‌ها بدرستی مصرف نشود، زاینه‌های سنگینی بر اقتصاد ملی وارد می‌آورد. وی خاطرنشان کرد: ضایعات نان در کشور سالانه میلیارد‌ها تومان است و در استان‌های اخیر میزان مصرف این ماده غذایی رو به افزایش نهاده، به طوری که از نظر آمارهای بین‌المللی، ایران هشتمین مصرف کننده گندم در دنیا بوده است. وی با اشاره به سرانه مصرف گندم در کشور گفت: مصرف سرانه گندم در ایران حدود ۱۳۵ کیلوگرم است و بخش عمده آن به صورت نان مصرف می‌شود، این در حالی است که متوسط سرانه جهانی مصرف گندم ۶۸ کیلوگرم است به این ترتیب کشور ما در ردیف کشورهای پرمصرف گندم قرار دارد. میرآفتاب یادآور شد: یکی از نکات مهم دیگری که در جهت اصلاح الگوی مصرف نان وجود دارد، ضایعات ایجاد شده در حین تولید و مصرف آن است،

وی متذکر شد: تولید آرد با کیفیت پایین نیز یکی از عوامل اصلی ایجاد ضایعات نان در کشورمان است ، استفاده از گندم نامناسب نیز از دلایل اصلی تولید آرد با کیفیت ضعیف است .

## رئیس سازمان صنایع و معادن گلستان: همگرایی بخش صنعت و معدن منجر به توسعه متوازن و پایدار استان می شود

دکتر "محمد تولیت" روز سه شنبه در نخستین جلسه هماهنگی بخش صنعت و معدن استان که به منظور تدوین سند اشتغال استان برگزار شد، افزود: استفاده بهینه از ظرفیت واحدهای صنعتی و معدنی موجود نظیر افزایش شیفت کاری، اجرای طرح های توسعه ای و همچنین ارزیابی وضعیت موجود استان در مقایسه با شاخص های ملی بخش صنعت و معدن، منجر به ارزیابی دقیق موقعیت موجود می شود. به گفته او، با انتخاب مشاور ملی (مادر) از سوی معاونت توسعه اشتغال و کارآفرینی وزارت کار و امور اجتماعی جهت تدوین سند ملی اشتغال و تقویض اختیار به استانها برای تعیین مشاور استانی، مقررنشد بخشهای مختلف اقتصادی نظیر صنعت و معدن، کشاورزی و خدمات(بازرگانی) نسبت به تشکیل کارگروه تخصصی با موضوع تدوین سند اشتغال اقدام نمایند. وی ادامه داد: با عنایت به سهم موثر بخش صنعت و معدن در تولید اشتغال پایدار، نشستهای تخصصی با هدف ایجاد وحدت رویه و ارائه دیدگاهها و دغدغه های بخشهای مختلف نظیر خانه صنعت و معدن، انجمن صنفی کارفرمایان مدیران واحدهای خدمات فنی و مهندسی، سازمان نظام مهندسی معدن و دستگاههای اجرایی مرتبط مانند شرکت شهرکهای صنعتی، دخانیات، اداره کل استاندارد به مشاور استانی ضروری می نماید. وی در ادامه بر فعالیت کارگروه مذکور در خصوص راهبردهای اصلی سرمایه گذاری در پنج سال آینده بخش صنعت و معدن و نیز اعمال نظارت بر کلیه مراحل انتخاب مشاور، تدوین و تصویب سند اشتغال تاکید کرد.

# داستان ناوهای گمیشان (۶)

## براساس خاطراتی از خدر خزین تاجر بین المللی گمیشانی



بیشتر کردند، یکی از خدمه گفت: ناخدا بهتر نیست، به فاصله کمتری از کشتی ناخدا بای‌دردی برویم.
تجربه من در دریا بیشتر از شماهاست، اگر احياناً دریا طوفانی شود، برای هر دو کشتی خطر ساز خواهد بود. پس فاصله را حفظ کنید
کشتی دوم با آرامش می‌آمد، ناخدا بای‌دردی دید که کشتی ناخدا قل‌دردی همچنان فاصله را زیاد می‌کند و به طرف شمال متمایل شده، با تعجب گفت:

– برای چه، ناخدا قل‌دردی از ما فاصله گرفت! بعدازظهر هوا کمی ابری شد، آن هوای صاف آفتابی جای خودش را به هوای ابری داد، و این وضع تا صبح روز بعد ادامه داشت، صبح شدت باد زیاد شد و ناگهان طوفانی آغاز گردید. ناخدا بای دردی دستور داد که فوری بادبانها را پایین بکشند، همگی مشغول دو کشتی از بین خواهد رفت.

یکی از خدمه آمد کنار ناخدا "قل‌دردی" و گفت:

– ناخدا قل دردِی، ما با هم آمدیم، که کمک همدیگر باشیم، هر چه باشد آنها همشهری و هم طایفه ما هستند، باید به کاری بکنیم شاید اتفاق بدی افتاده باشد.

– گفتم که، دریا طوفانی است، امکان بازگشت هم وجود ندارد، اگر شماها راه و چاره‌ای پیدا کردید، انجام می‌دهم!

ولی، همه می‌دانستند که هیچ راهی برای نجات خدمه کشتی طوفان زده بای‌دردی وجود ندارد. قل‌دردی در تمام مهارت و تجربه ای که در دریاوردی داشت قادر نبود در این لحظه به کمک همسفران خود بشتابد. با چشمانی پر اشک کشتی در حال غرق را نگاه می کرد.

کشتی ناخدا بای‌دردی، تا نیمه‌ها آب بر شده بود، جوها خیس شده بر ریزشان افزوده می‌شد و خطر را دو چندان می‌کرد، هنگام عصر دیگر کشتی در حال غرق شدن بود. فریاد خدمه به آسمان بلند شده بود و از کشتی جلویی هم امیدشان قطع شده بود. کارکنان و خدمه کشتی جلویی، به وضوح صدای فریاد آنها را می‌شنیدند و حرکات تند پرچمهای قرمز را می‌دیدند، ولی کاری از دستشان برنمی‌آمد، اگر هنر می‌کردند می‌توانستند کشتی و جان خودشان را از طوفان نجات بدهند.

صبح روز پانزدهم ماه رمضان ۱۳۱۷ کشتی ناخدا

بای‌دردی، به‌راه شش خدمه غرق شد، و بای دردی که یکی از معدود شناگران قابل منطقه به همراه ۶ نفر دیگر، با دهانی روزه در ردیف شهدا قرار گرفتند، و ۳۰ تن جو نیز خوراک ماهی‌ها شد.

# کدام دستگاه جوابگوست

زیاد است، چه کسی پاسخگوست که چرا تاکنون برای بهینه سازی این پارک متروکه و یا استفاده مناسب دیگری از آن اقدامی نکرده است
در دوره دوم شورای اسلامی شهر مشهد بودیم قرار است به سرمایه گذار بخش خصوصی واگذار شود واین اواخر هم شنیدیم قرار است پروژه های فرهنگی و ورزشی احداث شود ولی تاکنون هیچ تغییر مشهودی بوجود نیامده است .
بنظر می رسد اعضای محترم شورای اسلامی شهر گنبد بویژه سه عضو با سابقه در دوره دوم و در میان این سه عضو خاصه یکی از اعضا که در دوره دوم علاوه بر عضویت شورای اسلامی شهر گنبد تومان مسئولیت یکی از ادارات مرتبط با مسایل اجتماعی را هم به عهده داشته و باید اشرافیت کاملی بر موضوع داشته باشد و حتما اقداماتی بعمل آورده اند لکن به افکار عمومی پاسخ داده نشده است .
امیدواریم مسئولین دست اندر کار شهرستان بویژه شورای اسلامی شهر گنبد و شهرداری چاره ای عاجل برای این محیط بعمل آورند و تا فرصت باقی است این محیط را به ظرفیتی بسیار خوب برای توسعه شهر گنبد در ابعاد فرهنگی ، تفریحی و ... میباشد از حالت فعلی خارج سازند .

مردم می گویند چه کسی پاسخگوی وضع نایه هنجار این محل می باشد محلی که دیگر نمی توان از آن به عنوان یک پارک نام برد بلکه دریاچه مصنوعی ، پارک ۴۰ هکتاری امام علی و پارک شادی حرکت جدی برای جبران مسئله را آغاز کرده و حتی بدنبال بازسازی و ایجاد ظرفیت های بهتر و بیشتر در پارک ۷ هکتاری موسوم به داریوش واقع در یکی از نقاط محروم و حاشیه ای شهر گنبد بودند ولی مشخص نیست بنا به چه دلیلی این پارک چهره واقعی خود را از دست داده و در حال حاضر محلی برای معنادان تزریقی و تهدید جدی برای جوانان این منطقه که غالباً از خانواد‌های محروم هستند به حساب می آید .

### آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه

جلسه مجمع عمومی عادی نوبت دوم شرکت تعاونی حمل و نقل گل بار بندرترکم در ساعت ۱۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۸۷/۵/۱۲ در محل بندرترکمن کیلومتر ۲ جاده گمیشان دفتر شرکت تعاونی تشکیل می گردد و از کلیه اعضاء محترم دعوت می شود جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات زیر در این جلسه حضور بهم رسانند:

#### دستور جلسه:

- گزارش هیات مدیره و بازرس
- تصویب صورتهای مالی منتهی به تاریخ ۸۴/۱۲/۲۹الی ۸۶/۱۲/۲۹
- تعیین خط مشی و تصویب بودجه پیشنهادی
- تعیین روزنامه کثیرالانتشار
- انتخاب هیات مدیره و بازرس

**هیات مدیره شرکت تعاونی حمل و نقل گل بار بندرترکم**

### آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده

جلسه مجمع عمومی فوق العاده نوبت سوم شرکت تعاونی حمل و نقل گل بار بندرترکم در ساعت ۹ صبح روز دوشنبه مورخ ۸۷/۵/۱۲ در محل بندرترکمن کیلومتر ۲ جاده گمیشان دفتر شرکت تعاونی تشکیل می گردد و از کلیه اعضاء محترم دعوت می شود جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات زیر در این جلسه حضور بهم رسانند:

#### دستور جلسه:

- گزارش هیات مدیره و بازرس
- تصمیم گیری در خصوص اصلاح ( تغییر ) برخی از مواد اساسنامه
- منطبق با آئین نامه اصلاحی نحوه تشکیل مجامع عمومی ( موضوع تبصره ۳ ماده ۲۳ قانون بخش تعاون )

**هیات مدیره شرکت تعاونی حمل و نقل گل بار بندرترکم**

فرهنگی ادبی اجتماعی و ورزشی صاحب امتیاز ومدیر مسئول: دکتر عبدالرحمن دبه چی سردبیر: حاج حمید کمی دبیر بخش ترجمتی: غفور خوجه

آدرس: گرگان – چهارراه میدان – رخ –سرخواجه – بازار بزرگ موبایل (پاداش) طبقه اول / واحد یک / تلفن ۲۲۵۵۱۴۴ – ۰۱۷۱۱ کد پستی: ۹۹۷۵۵ – ۴۹۱۸۶ پست الکترونیک: **sahra\_gazeti@yahoo.com** چاپ: گرگان – مختومثلی فراغی

## اخبار

## چند مجتمع خدماتی فنی و خودرویی در شهر گرگان احداث می شود

**شهردار گرگان** از احداث چند مجتمع خدماتی صنعتی در مرکز استان خیر داد و گفت: در این مکانها کلیه خدمات خودرویی و صنعتی برای آسایش مردم شهر ارایه می شود.

"ابراهیم کریمی" روزنیمشنبه گفت:این مجتمع ها که درنقاط پیرامون شهر احداث می شود به منظور متمرکز شدن خدمات برای خودروها و جلوگیری از ایجاد آلودگی های صوتی و محیطی برای مناطق مسکونی و تجاری است. وی ادامه داد: دو مرکز معاینه فنی خودرو نیز حدود یک ماه است که در شهر با تمهیدات شهرداری درحال خدمات دهی به شهروندان است. وی وجوداین مراکز را برای افزایش ایمنی خودروها، کاهش آلودگی هواوبررسی شرایط تعدیل مصرف سوخت، ارتقای کیفیت محصولات تولیدی شرکتهای خودروساز واز رده خارج کردن خودروهای فرسوده بسیار مثبت ارزیابی کرد. وی افزود: نحوه تردد وسایل نقلیه موتوری و سیستم حمل و نقل شهری باید به صورتی طراحی و سامان داده شود که ضمن کاهش آلودگی هوا، جوانبگوی سفرهای روزانه شهری باشد. جایگاه شماره یک معاینه فنی خودرو در جرجان نش خیابان سجاده و جایگاه شماره ۲ در جاده گرگان – علی آبادکول جنب حمل و نقل گرگان دشت بار (گلدشت) واقع است.

## اجرای پل مکانیزه عابر پیاده در میدان شهرداری گرگان

به گزارش روابط عمومی شهرداری گرگان،ابراهیم کریمی شهردار گرگان گفت:به منظور روانسازی ترافیک و تسهیل عبور و مرور اطراف میدان شهرداری که مرکزی ترین نقطه شهر محسوب می شود،در این مکان پل مکانیزه عابر پیاده نصب می شود.

وی گفت:با توجه به اینکه اطراف میدان شهرداری به لحاظ نوع عملکردی و عرض معبر و حجم خودرویی عبوری و همچنین حجم عابر پیاده شرایط اجرای گذرگاه عابر پیاده به صورت غیر مسطح را داراست از طرفی نیز به جهت عبور تأسیسات امکان اجرای زیرگذر وجود نداشته لذا شهرداری اجرای پل مکانیزه عابر پیاده در این مکان را در دستور کار خود قرار داده است.

گفتنی است بر اساس نظر کارشناسان در ۴ساعت اوج عبور و مرور در اطراف میدان شهرداری بالغ بر ۸۰۰ عابر در این مسیر تردد می نمایند که اجرای پل مکانیزه عابر پیاده را ضروری می سازد.

## اعزام ۲۰۰ دانش آموز دختر تحت پوشش کمیته امداد گلستان به اردوی کشوری

**۲۰۰** نفر از دانش آموزان دختر تحت پوشش کمیته امداد امام (ره) استان گلستان در مقطع راهنمایی به اردوی فرهنگی تربیتی اعزام شدند.

روابط عمومی کمیته امداد امام خمینی (ره) استان گلستان اعلام کرد: این دانش آموزان، در قالب اردوی فرهنگی تربیتی با هدف ایجاد روحیه نشاط و خودباوری به اردوگاه امام حسن مجتبی (ع) کرمانشاه اعزام شدند. این دانش آموزان به مدت یک هفته در این اردوگاه حضور داشته و از برنامه های طرح اوقات فراغت بهره مند می شوند.

## سقف تسهیلات برای هر طرح اشتغال کمیته امداد گلستان ۵۰ میلیون ریال است

کمیته امداد امام خمینی (ره) استان گلستان روز سه شنبه اعلام کرد: در سال ۸۸ سهم استان برای توسعه طرحهای خوداشتغالی در مجموع ۴۸ میلیارد و ۹۰۰ میلیون ریال است.

روابط عمومی این اداره کل اضافه کرد: برونده های افراد مشمول طرح خوداشتغالی در سطح استان گلستان به بانکهای طرف قرارداد ارسال شده است.

براساس مصوبه هیئت محترم وزیران در ۱۸ مهر ماه ۸۷ در مرکز استان خراسان شمالی، مبلغ ده هزار میلیارد ریال تسهیلات از محل قرض الحسنه بانکی، با نرخ کارمزد چهار درصد و سقف فردی تسهیلات برای هر طرح ۵۰ میلیون ریال، جهت توسعه طرح های خوداشتغالی کمیته امداد امام خمینی(ره) اختصاص یافت.

## ساعت کار در ماه مبارک رمضان اعلام شد

**سختگوی دولت** گفت: ساعت کار دستگاه های دولتی در ماه رمضان، مانند ارسال صبح ها یک ساعت دیرتر شروع می شود و بعد از ظهرها یک ساعت زودتر پایان می یابد.

به گزارش شبکه خبر به نقل از واحد مرکزی خبر، غلامحسین الهام ، سخنگوی دولت در حاشیه نشست با خبرنگاران حوزه دولت به مناسبت روز خبرنگار با بیان این که برای مقب کشیدن ساعت در ابتدای ماه مبارک رمضان به جای ابتدای مهر، دولت لایحه ای به مجلس نمی برد، گفت: استان ها نیز تعیین میزان ساعت کار دستگاه های دولتی بر عهده استانداران است.الهام در ادامه این مصاحبه خبر پیشنهادی پست معاون اولی رئیس جمهور به خود را شایعه دانست.

وی با اشاره به تصویب قانون جلوگیری از فعالیت چند شغله ها در مجمع تشخیص مصحلت نظام گفت: در این باره از ابتدا گفته بودم، نیازی به این همه وقت گرفتن از دستگاه ها برای تصویب این قانون نبود و من خود حاضر بودم مشاغل خود را کنار بگذارم.

الهام افزود: در هر حال با دولت هستم و این مسیری است که ملت خواسته است و رای مردم پشت آن است و باید حافظ و حامی گفتمان و خواست مردم باشم.

## افتتاح ۲۰ پروژه عمرانی شهرداری بندر ترکم در هفته دولت

عبدالله کر شهردار بندرترکم گفت: در هفته دولت ۲۰ پروژه عمرانی در شهر بندر ترکم افتتاح شد.

وی افزود:این پروژه ها شامل آسفالت ۱۶ خیابان به مساحت مجموع ۵۱۴۷۷ متر مربع و اعتبار ۴/۹۹۶ میلیارد ریال از محل اعتبارات داخلی و استانی و ملی و سه پروژه احداث جدول مهر به طول ۳۳۷ متر و اعتبار،۲۵۰۰ میلیارد ریال از محل اعتبارات استانی و فرش پازل و مونایتک،فرش پیاده روهای سطح شهر به مساحت ۴۵۹۰ متر مربع و با اعتبار ۶۵۰ میلیون ریال که عملیات عمرانی این پروژه ها به اتمام رسیده و در هفته دولت افتتاح خواهد شد.